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RISALAH  RAPAT  PARIPURNA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/VI.PIMPINAN.................. 
 
 
 
 

 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN PASER 

Jl. Gajah Mada  No. 36  Telp. (0543) 21013  Fax. (0543) 22887 

TANA PASER 

 HARI 

 

: JUMAT 

 TANGGAL 

 

: 16 AGUSTUS 2024 

 PUKUL  

 

: 09.00 WITA 

 TEMPAT 

 

: RUANG RAPAT BALLING SELELOI DPRD  KABUPATEN   

PASER 

 

I. JENIS  RAPAT 

 

: PARIPURNA   

II. SIFAT  RAPAT 

 

: TERBUKA 

III. ACARA : 

 

MENDENGARKAN PIDATO KENEGARAAN PRESIDEN 

REPUBLIK INDONESIA DALAM RANGKA HUT KE – 79 

KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA 
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IV. PIMPINAN  RAPAT 

 
1.  Nama 
2.  Jabatan 
 
 

: 
 
:
: 
 
 
 
 

 
 
H. Hendra Wahyudi, ST 
Ketua Dewan Perwakilan Rakyat Daerah 
Kabupaten Paser. 
 
 

 

 

 

 

V. 
 
 

 

SEKRETARIS  RAPAT 
 
1.  Nama 
2.  Jabatan  
 
 

: 
 
: 
: 
 

 
 
M. Iskandar Zulkarnain, M.Sc  
Sekretaris Dewan Perwakilan Rakyat Daerah 
Kabupaten  Paser 
 

 
 
 

 
 

 
Hadirin, Rapat Paripurna Dewan yang  terhormat. 
 
Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa atas berkat, 
rahmat dan karunia Nya kita dipertemukan kembali diruang persidangan ini, untuk 
mengikuti jalannya Rapat Paripurna Dewan  yaitu : 

 
“MENDENGARKAN PIDATO KENEGARAAN PRESIDEN REPUBLIK INDONESIA 
DALAM RANGKA HUT KE – 79 KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA “. 
 
Sebelum Rapat Paripurna ini dibuka terlebih dahulu kami persilahkan kepada 
Sekretaris Dewan untuk membacakan rekapitulasi daftar hadir Anggota   Dewan. 
 

Catatan : Sekretaris Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser 
membacakan rekapitulasi  daftar  hadir  Anggota Dewan. 

 
Terima kasih kepada Saudara Sekretaris Dewan Perwakilan Rakyat Daerah 
Kabupaten Paser, yang telah membacakan rekap daftar hadir sdr/sdri Anggota 
Dewan, dari rekap daftar hadir yang dibacakan tadi bahwa sdr/sdri Anggota Dewan 
Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser yang hadir sebanyak 2 Orang. 

 
 

/Sebelum................ 

VI. JALANNYA  PEMBICARAAN : ……………….... 
 

Pimp. Rapat : Bismillahirrahmaanirrahiim 
Assalamu’alaikum Warahmatullahi  Wabarokatuh. 
 
Selamat pagi, salam sejahtera untuk kita semua. 
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Sebelum Rapat Paripurna Dewan ini dibuka, marilah kita dahului dengan do’a 
bersama menurut Agama dan keyakinan kita masing – masing serta memohon 
kehadirat Allah SWT, semoga Rapat  Paripurna   Dewan  pagi  ini,  dapat  terlaksana  
dengan  tertib  dan  lancar. 

 
Demi khidmatnya do’a bersama ini, dimohon  dengan hormat hadirin   berdiri   
sejenak. 
 
Berdo’a   kita  mulai ...……... 

 
Pimp. Rapat : Berdo’a Selesai, Hadirin dipersilahkan duduk kembali. 

 
Dengan mengucapkan BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, Rapat Paripurna Dewan 
Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser Ke Dua Puluh, Masa Persidangan  
Ketiga, pada hari ini Jumat, tanggal 16 Agustus 2024, kami nyatakan  dibuka  dan  
bersifat  terbuka. 

 
.……. Ketokan  Palu  3 X …...... 

 
Yth. Sdr. Pimpinan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah  Kabupaten Paser 
 
Ykh. Sdr./Sdri. Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser  
 
Ykh. Sdr. Sekretaris Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser dan 

Hadirin yang berbahagia 
 

 
Adapun Tema Peringatan HUT Ke-79 Kemerdekaan RI Tahun 2024 adalah 
Nusantara Baru, Indonesia Maju. 

 
Hadirin, Rapat Paripurna Dewan yang terhormat.  
 
Sebagai Warga Negara Indonesia kita wajib mensyukuri nikmat yang diberikan 
kepada kita oleh Allah SWT, karena dengan berkat dan  rahmat - Nya pula, hari ini 
kita dapat berkumpul di ruang sidang ini, untuk kembali memperingati rangkaian 
Peringatan HUT Ke-79 Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 2024.    

 
Dimana   pada   tanggal 17 Agustus 1945, para pemimpin Bangsa kita telah 
memproklamirkan kemerdekaan Bangsa Indonesia, bebas dari penjajah yang telah 
membelenggu kita selama  berabad  –  abad.   Untuk itu hendaknya kita semua 
mengenang, menjunjung tinggi dan menghayati    nilai – nilai yang terkandung dalam 
makna peringatan tersebut sehingga pada saat ini kita masih   dapat  menikmati  hasil 
- hasil perjuangan para pahlawan bangsa kita, berupa kemajuan pembangunan 
disegala bidang, dan terciptanya suasana  yang  sejuk,  aman, damai  dan  tentram. 
 
Saudara Unsur Pimpinan dan Anggota Dewan yang terhormat. 
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/Sesuai................ 

Sesuai Surat Menteri Sekretaris Negara Republik Indonesia Nomor B-
564/M/S/TU.00.04/07/2024 tanggal 28 Juli 2024 Hal Pedoman Peringatan Hari 
Ulang Tahun (HUT) Ke-79 Kemerdekaan Republik Indonesia (RI) Tahun 2024 
Pidato Presiden Republik Indonesia pada Sidang Tahunan MPR-RI dan Sidang 
Bersama DPR-RI dan DPD-RI akan dilaksanakan pukul 09.30 WIB. Dilanjutkan 
Pidato Presiden Republik Indonesia tentang Penyampaian Laporan Kinerja 
Lembaga-lembaga Negara dan Pidato Kenegaraan Presiden Republik Indonesia 
dalam rangka HUT ke-79 Kemerdekaan RI pukul .... WIB. 
 
Sebelum mengakhiri Rapat Paripurna Dewan pada hari ini, maka perkenankanlah 
saya atas nama Pimpinan mengajak Saudara – Saudari sekalian untuk melaju 
bersama dan menggelorakan semangat perjuangan yang belum berakhir semoga 
Allah SWT memberikan berkah kepada kita lahir dan batin. 

 
Hadirin, Rapat Paripurna Dewan yang terhormat. 

 
Selesailah seluruh  rangkaian  acara  Rapat  Paripurna  dewan  pada  hari  ini.  
 
Akhirnya dengan mengucapkan ALHAMDULILLAHIRABBIL‘ ALAMIIN, Rapat 
Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Paser Ke Dua Puluh, Masa 
Persidangan Ketiga, pada hari ini Jumat, tanggal 16 Agustus 2024, kami nyatakan 
ditutup. 

 
……..Ketokan  Palu  3 X …....... 

 
Wallahul Muwaffiq Ila Aqwamit Tharieq 

Wassalamu‘ Alaikum Wr. Wb 
 
 
 

X. RAPAT DITUTUP PADA  : 

 

  Pukul 10.00 Wita. 

  Tana Paser,  16 Agustus 2024 
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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN PASER 
 

MENGETAHUI 

PIMPINAN  RAPAT, 

SEKRETARIS  DPRD  
KABUPATEN  PASER,  

SEKRETARIS  DPRD  

KABUPATEN  PASER,  

 

 

 

H. HENDRA WAHYUDI, ST 

 
 
 

M. ISKANDAR ZULKARNAIN, M.Sc 
PEMBINA / IVb 

NIP. 197908172003121011 
 

 

 

 

Ir. Amiruddin, A.MAP 

Pembina Utama Muda (IV/c) 

Nip. 19660625 199603 1 001 

 
 


